



## Innkalling og saksliste for programstyret i italiensk

**Dato: 21. oktober 2020**

**Tid: kl. 10.00**

**Sted: digitalt og/eller møterom**

### Saksliste:

**13/20 Godkjenning av innkalling og saksliste**

**14/20 Godkjenning av møtereferat fra programstyremøte 29. mai (se vedlegg)**

**15/20 Orienteringssaker**

1. Praktikanter våren 2021
2. *Åpen dag 2021* og produksjon av film
3. Informasjon om den hybride undervisningsmodellen fransk, tysk og spansk skal i gang med

**16/20 Diskusjonssaker**

1. Organisere et masterseminar?
2. Planlegging av masterforelesning i Roma? Jamfør møtet i 29. mai 2020.
3. Er styret fornøyd med fagets nettsider? Hva kan eventuelt bli bedre?
4. Hvordan ser styret for seg rekrutteringen av nye masterstudenter?

**17/20 Vedtakssaker**

1. Endringer i emnebeskrivelser og/eller studieplaner

Styrets medlemmer har mulighet til å fremme forslag til endringer av emnebeskrivelser og/eller studieplaner med virkning fra og med høsten 2021. Camilla E. Skalle har lagt frem konkrete forslag til endringer for styret i forkant av møtet (se vedlegg). Styret skal diskutere disse og eventuelt andre styremedlemmer sine forslag og videre fatte vedtak.

**18/20 Ymse**



UNIVERSITETET I BERGEN

*Institutt for fremmedspråk (IF)*

16.10.2020/RGB



## Referat fra programstyremøte i italiensk

**Dato:** 29. mai 2020

**Tid:** kl. 10.00

**Sted:** digitalt møterom

Til stede: Marco Gargiulo (fagkoordinator), Alessandro Carlucci, Camilla E. Skalle og Robert G. Bakkevold (sekretær).

### Saksliste:

**07/20 Godkjenning av innkalling og saksliste**

Godkjent

**08/20 Godkjenning av møtereferat fra programstyremøte 20. februar (se vedlegg)**

Godkjent

**09/20 Orienteringssaker**

1. *Marco Gargiulo orienterer om forestående forskningstermin og organisering av stab og rutiner i hans fravær.*

**10/20 Diskusjonssaker**

1. *Høstsemesteret 2020: situasjonens poeng*

Fordelingen i staben blir følgende: Bechir og Alessandro vil ta seg av disiplinen «språk» og Camilla tar seg av litteratur/kultur. I tillegg til dette vil Skalle virke som midlertidig fagkoordinator.

Marco har søkt om undervisningsassistenter for høsten (til fellesseminar i ITAL122 og ITAL124 for å lese og diskutere tekster). Søkt om midler til 10 ekstra timer. Faget venter på svar fra instituttledelsen.

Det er allerede avklart at tidligere masterstudent Rolf Johannessen blir undervisningsassistent som ledd i et tilbud utover den ordinære undervisningen.

2. *Hvordan har situasjonen vært med eksamener under korona og hva bør vi se for oss til høsten?*

Marco forteller om gode tall på antall avlagte eksamener. For masterprogrammet har det ikke vært noe koronarelatert. Styret mener det har vært gjort en god jobb under korona og at umiddelbare utfordringer har blitt



fulgt opp på en god måte. Alle er samstemt i at de selv har lært mye om bruk av digitale læremidler/plattformer.

3. *Hvordan sikre god rekruttering inn mot opptaket til høsten 2021?*

Tanken er å inkludere mer bruk av digitale læringsmidler i masterprogrammet for å sikre økt rekruttering. Erfaringene fra i vår viser f. eks. at muntlige vurderinger og lignende fungerer fint over nett.

Styret diskuterer og ser etter hvert for seg en heldig fordeling av masterstudenter mellom både campusstudenter og fjernstudenter (digitalt), gjerne 50/50. Det er mulig å ta i bruk hybride løsninger (Zoom). Styret ønsker å diskutere dette nærmere med ledelsen. Bruke/søke om intensivmidler for bedre digitale hjelpemidler eller løsninger?

I en slik situasjon ser styret viktigheten av å samle en slik studentgruppe gjennom en reise til Roma. Formålet vil være en forelesning for masterstudentene enten i deres 1. eller 2. semester. Kan vi søke om midler? Ambassademidlene?

Marco ønsker mer samarbeid med Universitetet i Oslo. Ta opp igjen samarbeidet rundt det gamle emnet «ITAL303». Byttehandel. Få studiepoeng. Marco stiller seg til disposisjon og ønsker å arbeide med dette selv under egen forskningstermin.

**Andre tiltak:**

Hva skal vi gjøre neste år for å bli sett i byen? Sosialt arrangement? Reklamere for masterprogrammet til «Reakjavik students». Delta på forskningsdagene.

11/20

**Vedtaksaker**

1. *Mulighet til å gjøre endringer i emnebeskrivelser med virkning fra våren 2021.*

**LITTIF200**

Endre oppmøte fra 0 % til 70% obligatorisk oppmøte.

Vedtatt.

**ITAL125**

Hjemmeeksamen. Ønsker ordgrense. **Ca. 1300-1400 ord**

Vedtatt.



**1. Samtale rundt ITAL100 og tidspunkt for «muntlig vurdering»**

Styret og studieveileder må være observante. Viktig å formidle til eksamenskonsulent at det er av lite didaktisk nytte å avholde muntlig eksamen for tidlig i semesteret. Dette var tilfelle i fjor (2019) grunnet praktiske hensyn. Det er også helt avgjørende å legge den muntlige eksamen midt i semesteret for å beholde studenter frem til siste vurdering.

**2. Bechir ønsker å føre oppmøte via «Fagpersonweb».**

**3. Pensum ITAL100**

Bechir ønsker bruk av annen pensumbok til neste termin H21. Leganto H20 allerede sendt inn.

28.05.20/RGB